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                                                           17.02. 2011  г.
Вашему вниманию представлено занятие по программе “Коррекция страхов и тревожности у детей дошкольного и младшего школьного возраста”, которая также актуальна в адаптационный период у первоклассников. В силах педагога и психолога – создание благоприятного психологического климата в коллективе, формирование у ребёнка чувства защищённости, уверенности в себе, адекватной самооценки. Данная программа полностью направлена на работу с различными страхами, возникающими у детей дошкольного и младшего школьного возраста. Програма  может быть включена в планирование учителя как цикл внеклассных занятий.

                                         Заняття “Мій настрій”

Мета: розуміння свого самопочуття, зниження емоційної напруги, зменшення бентежності, зниження м язових зажимів.

Матеріали до заняття: магнітофон, спокійна  музика, яка супроводжує усе заняття, лист ватману, кольорові маркери.

                                                                        Хід заняття:

- Добрий день, діти, починаємо наше заняття, яке називається “Мій настрій”.

- Візьмемось за руки, друзі, посьміхнемось один одному. (Діти беруться за руки та посміхаються).

- Сьогодні ми з вами навчимося відчувати  свій настрій.  

- Будемо працювати як? – Разом!

- Чого побажаємо один одному? – Успіхів!

- Тоді вперед, мої маленькі паросточки. (Діти займають позу паростків – по колу. Грає повільна музика).

                                                       1.Вправа “Паростки”

- Гріє-пригріває сонечко на землю, (діти повільно “розкриваються”, підіймаючись) все тепліше, лагідніше сонечко торкається своїма промінцями молодих листочків. Вони розкриваються, тягнуться до сонечка. (Діти імітують рухи паростків, які растуть. Діти сідають на стільці).

                                                       2.Вправа “Добрий день...”

- Тепер, щоб наш настрій став добрим, веселим – давайте привітаємо один одного співаючи: я почну, а потім ви по колу: До-о-брий де-е-нь, Оле-е-нко-о. (Діти вітаються по колу).

                                           3.Вправа “На що схожий мій настрій”.

- Які відчуття викликало у вас це вітання? На що схожий ваш настрій? ( Діти по колу за допомогою порівняння, говорять на що схожий їх настрій. Вчитель допомогає у разі невпевненості у дітей: “Мій настрій схожий на білу пухнасту хмаринку у спокійному блакитному небі.” Після чого діти продовжують самі.)

                                                              4.Гра “Стежка”.

· Я бачу , що наш настрій підходить для того , щоб вирушити у подорож. Ви любите подорожувати? Я теж дуже люблю. Сьогодні ми вирушимо до лісу влітку. Уявіть собі: “Усюди високі дерева. Крізь листя цих дерев заглядають теплі, ніжні промені сонця. Ви йдете по стежці, милуєтесь навколишньою красою, слухаєте співи птахів. Ви разом йдете по стежці один за одним, щоб не заблукати.” - Пограємо у гру “Стежка”. Станьте змійкою - один за одним по уявній стежці. По моїй команді ви будете переборювати уявні перешкоди на своєму шляху. “Спокійно йдемо по стежці... На шляху кущі, дерева... (діти імітують рухи: відмахуються від кущів, обходять дерева) -Раптом на стежці з явились калюжи... Одна... Друга... Треття... (діти продовжують імітувати) -Спокійно йдемо по стежці... Перед нами великий струмок. Через нього перекинут місток. Переходимо по місточку, тримаючись за перила. Місток вузенький, хитається, але ж ми разом - нас ніщо не зупинить! -Перейшли! Молодці! Спокійно йдемо по стежці. –Наша прогулянка закінчується, тому що вже пізно й нам

пора до дому.” (Діти сідають на стільці.)

- Усі були уважні, коли переборювали перешкоди, молодці. Ніхто не заблукав. Чому? 

- Сподобалось вам подорожувати?

                                          5.Коллективний малюнок “Наш ліс”.

- А тепер, щоб наші спогади не згасли, давайте разом намалюємо той ліс, де відбулася наша прогулянка по стежці: наші перешкоди. (Діти виходять по черзі до дошки, беруть на столі вчителя маркери потрібного кольору та малюють щось на ватмані, який вісить на дошці).

- Яка гарна картина вийшла – лісовий пейзаж! Друзі, а ви знаєте чому деякі картини називаються пейзажами? Так, правильно, це картини, на яких намальвана природа.

                                                     6.Вправа “Подарунок”.

· Настав час для подарунків. Усі ми полюбляємо подарунки, прада?Сьогодні подарунок нам подарує наш Кирил. (Кирил встає перед усіма та читає вірш “Сонце в ладошке” російською мовою). 

                        Солнце в ладошке, тень на дорожке,

                        Крик петушиный, мурлыканье кошки,

                        Птица на ветке, цветок у тропинки,

                        Пчела на цветке, муравей на травинке,

И рядышком – жук, весь покрытый загаром – 

И всё это мне, и всё это даром!

Вот так – ни за что! Лишь бы жил я и жил,

Любил этот мир и другим сохранил…

- Діти , який гарний вірш подарував нам Кирил, сподобався вам вірш? Давайте подякуємо Кирилові за такий приємний подарунок.(Діти дякують хлопчикові, аплодуя).

                                                   7.Вправа “Гарячі долоні”.

- Скажіть, що ви відчули, слухая вірш? Які відчуття з явилися? 

- Вам подобається ваш теперешній настрій? Ви хочете, щоб він тримався увесь день? Тоді давайте закріпимо його “Гарячими долонями”, даруючи один одному “ключ” до доброго настрою – усмішку. (Діти встають зі стільців, стають біля дошки у лінію, кожен по черзі зжимає долоні іншим, виконуючи вправу ”Гарячі долоні”та сідає  на своє місце). 

                                                              8.Підсумки.

- Візьмемось за руки, друзі. (Діти встають зі своїх місць та беруться за руки).

- Як ми працювали? – Разом!

- Чи досягли ми успіхів? – Так!

· Чого навчило нас наше заняття? – 

1.Ми навчилися розуміти своє самопочуття. 

2. Дізналися, що потрібно допомагати один одному.

3. Тримаючись разом ми переборимо будь-яку перешкоду.

Вчитель перший відпускає руки, потім це роблять учні та сідають на свої місця.

· Наше заняття закінчено, усім дякую.

